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Коротка пам’ятка по заповненню форми № 1-ІКТ (річна) 

“Використання інформаційно-комунікаційних технологій на підприємстві

у 2026 році”

Термін подання: не пізніше 10 квітня 

Бланк форми № 1-ІКТ (річна), затверджений Наказом Держстату

06 червня 2025 р. № 86 та

Роз’яснення щодо показників форми ДСС № 1-ІКТ (річна),  

затверджені Головою Державної служби статистики Арсеном Макарчуком

23 червня 2025 року, розміщені на порталі Держстату:

https://stat.gov.ua/uk/page-contents/vidomosti-po-formakh-2026
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У бланку форми № 1-ІКТ (річна) відбулися такі зміни:

У розділі І “Доступ і використання мережі Інтернет”, у пункті 1.2. “Чи використовує Ваше

підприємство будь-яку технологію підключення до лінії фіксованого доступу до мережі Інтернет?”

потрібно відповісти на одне питання, а не на одне з чотирьох, як було раніше.

Додано новий розділ ІІІ “Фахівці та навички у сфері ІКТ”, який складається з п’яти питань

стосовно найманих фахівців з ІКТ; їх найму та відповідних вакансій; виконання функцій, пов’язаних

з ІКТ; навчання своїх працівників навичкам ІКТ.

У розділі V “Використання платних послуг хмарних обчислень” у пункті 5.2. “Які платні послуги

хмарних обчислень використовує Ваше підприємство?” додано підпункт щодо програмного

забезпечення штучного інтелекту.



Головне управління статистики у Дніпропетровській області

У розділі VІ “Штучний інтелект” у пункті 6.1. “Чи використовує Ваше підприємство будь-яку

з наведених нижче технологій штучного інтелекту?” додано запитання про технології, що

генерують зображення, відео, звук/аудіо.

Замість блоку питань “Для яких цілей використовує Ваше підприємство технології штучного

інтелекту?” додані пункти 6.2. “У який спосіб придбано (отримано) програмне забезпечення або

системи штучного інтелекту, які використовує Ваше підприємство?” та 6.3. “Чи було програмне

забезпечення штучного інтелекту з відкритим або закритим вихідним кодом модифіковано

працівниками Вашого підприємства (включно з тими, хто працює в материнській або дочірній

компанії) та/або зовнішніми постачальниками?”

Зі звіту вилучено розділ щодо ІКТ та навколишнього середовища та додані нові розділи VII

“Безпека ІКТ” та VIII “Виставлення рахунків-фактур”.
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ВАЖЛИВО!

У відповідях на запитання форми надається інформація щодо поточної ситуації на

підприємстві в І кварталі 2026 року, крім запитань у розділах II, III (за винятком пункту 3.1),

VII (пункт 7.3) та VIII цієї форми, по яких запитується інформація за 2025 рік.

Показники форми вміщують дані за звітний рік у цілому по юридичній особі, уключаючи

дані її філій, представництв, відділень та інших відокремлених підрозділів.

Якщо на підприємстві немає лінії фіксованого доступу до мережі Інтернет, або

підприємство призупинило свою діяльність, то необхідно у розділі І, у пункті 1.1. вказати

0 осіб, заповнити розділ ІІІ та адресну частину наприкінці звіту.
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До відома:

Якщо підприємством заповнено інформацію щодо роздрібного товарообороту від продажу

товарів через Інтернет у будь-якому кварталі попереднього року (рядок 105 у формі № 3-торг

(квартальна) “Звіт про продаж і запаси товарів у торговій мережі”, то у формі № 1-ІКТ (річна)

можуть бути зазначені:

• відповідь “Так” на одне із запитань щодо здійснення продажу товарів або послуг через

мережу Інтернет;

• дані щодо доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) без ПДВ, отриманого від

торгівлі через вебсайти або вебдодатки в попередньому році.

Звертаємо увагу:
звітність подається виключно в електронній формі, 

у тому числі за допомогою безкоштовного онлайн-сервісу

“КАБІНЕТ РЕСПОНДЕНТА” https://statzvit.ukrstat.gov.ua

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/
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Консультативна підтримка

З питань подання звіту:

Управління по роботі з респондентами

(095) 214 71 94, (063) 890 28 06, (063) 890 28 07, (063) 890 27 65 

З питань заповнення звіту:

Управління обробки даних короткотермінової статистики 

Відділ обробки даних статистики торгівлі та послуг

(056) 778 68 62, (096) 660 03 91


